
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Při vyhlášení trpíváme nedostatkem zelené,“ říká plzeňský pořadatel 
 

Volejbalové geny zdědil po otci, který hrál v Ústí za Chemičku a pak za RH Praha v generaci 
s hvězdami jako Kop, Brož a Paulus. „Ale vždy jsem byl pouze ryzí amatér a volejbal jsem 
měl jako můj nejoblíbenější doplňkový sport,“ říká Tomáš Šedivý, alias Šéďa, organizátor 
plzeňské AVL (na fotce nahoře smečující). Jeho hlavní sportovní náplní bylo plavání a vodní 
pólo, kde to dotáhl až do juniorské reprezentace. Volejbal se stal pro Šéďu sportem číslo 
jedna až s postupem času, teď AVL v Plzni pořádá už sedmou sezonu. „Saša sem AVL přinesl 
před sedmi lety. Toho ročníku se tenkrát zúčastnilo osm družstev a našemu družstvu 
s názvem Šéďa team se podařilo vyhrát. Následně mě Saša oslovil, zda bych se nechtěl 
pořádání v Plzni ujmout,“ vzpomíná Šéďa s tím, že v průběhu let se mu tu AVL rozrostla na 
32 týmů. Loni se mu navíc podařilo rozjet pro žížnivé a hladové volejbalisty bufet.  
Celá plzeňská AVLka se podle něj skládá z již dobře navzájem známých hráčů, ale i 
z nováčků, kteří spolu všichni dobře vycházejí. „Nevím čím to je, ale poslední dva roky nám 
při závěrečném vyhodnocení vždy dojde zelená. I když musím říct, že každým rokem se to 
lepší, loni došla už ve 22 hodin a letos až ve 23:30. Jestli ono to nebude tím, že družstvo 
Copajawym stále stoupá v pořadí. Letos mám v plánu se polepšit a doufám, že zelená vydrží 
alespoň do půlnoci,“ slibuje plzeňský organizátor.  
A kromě zelené čas od času bojuje i s neukázněnými družstvy. Nejtěžší je pro něj vyjít 
většině týmů vstříc s rozpisem. „Nejvíc mě mrzí, když se některý z týmů omluví z nedělního 
turnaje až v sobotu a já to kolikrát zjistím až v hale. Musíme to pak řešit operativně v 
průběhu turnaje a ztěžuje to situaci jak mně, tak i ostatním družstvům,“ uzavírá Šéďa.  

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

pravidelnĨ zpravodaj MIZUNO Amat®rsk® volejbalov® ligy (5) 
 

TELEGRAFICKY 
 

NOVINKA 

!±[ ƳƝǌƝ Řƻ ǎǘǌŜŘƴƝŎƘ 2ŜŎƘ 
Hala Gymnázia v Sedlčanech bu-
de hostit přípravný turnaj AVL. 
Uskuteční se v sobotu 21. ledna  
od 9 hodin a jeho kapacita je 12 
týmů. „V následující sezoně  by-
chom na Příbramsku rádi odstar-
tovali AVL stejně jako již v deseti 
českých městech,“ říká Saša 
Mráz. Přihlášky na www.avlcz.cz. 
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{ǘŀǊǘǳƧƝ ȌŜƴǎƪŞ ǘǳǊƴŀƧŜ 
 
 
 
 
 
Se začátkem nového roku přijdou 
na pražskou Podbabu tradiční 
ženské turnaje! Pod hlavičkou 
AVL se konají 22. ledna, 19. úno-
ra, 25. března a 15. dubna. 
 

BYROKRAT CUP 

{ŜǊƛłƭ ǇǊƻ ŦƛǊƳȅ ǇƻŘǾŀƴłŎǘŞ 
Máte alespoň trochu sportovně 
nadané kolegy? Právě pro vás je 
Byrokrat Cup to pravé. Od března 
do listopadu se uskuteční turnaje 
pro firemní týmy ve volejbale, 
malé kopané, florbale, golfu, 
bowlingu a badmintonu. Více 
info je na www.byrokratcup.cz. 

 

Jak s Datlovinami navště-
vujeme dějiště AVL, pot-
káváme se se spoustou 
lidí. Nejen se stovkami 
hráčů, ale i s organizáto-
ry. Kdo nezná Sašu, jako 
by nežil. Zatímco pořada-
tele z Liberce, Hradce, Br-
na, Chomutova,.. znají jen 
jejich krajánci. Proto při-
nášíme seriál, který pos-
tupně všechny organizá-
tory představí. Minule 
jsme si povídali s Marti-
nem, Spiderem, z Hradce. 

Petr 
Tsíjo, já jsem jako opravdu vyhrál? Nemož-
ný – vždyť já jsem v životě nikdy nic nevy-
hrál… No tak to moc děkuju – fakt nevě-
řím!!! :-) Potěšilo mě to moc ;-) Individuální 
cena moc hezká, opravdu děkuju ;-) Ale ra-
ději bych... tuhle cenu obětoval za postup 
celého našeho týmu do vyšší ligy – na tom 
mi záleží víc, ale tak třeba vyjde oboje ;-) A 
slibuju, že zbytek týmu naučím s tím přístro-
jem pracovat, aby mi to auto mohli chodit 
čistit :-D :-D myslím, že budou rádi :-))) 

Soutěžili jste s GaregeVacem, výhra putuje do Liblic 
 

Ptali jsme se, do jaké délky lze natáhnout elastická hadice GarageVacu, 
kdy jste správnou odpověď (12 metrů) našli na www.garagevac.cz. 
Z došlých odpovědí systém náhodně.cz losoval výherce. 
Vysavač GarageVac v hodnotě 8 000 korun tak získal Petr Fadrhons z 
Liblic, který hraje v pražské AVL s týmem Hudradla z deváté ligy. 

 

GarageVac ς ǾȅǎŀǾŀő, ƪǘŜǊȇ nƛƪŘȅ ƴŜǇǌŜƪłȌƝ 
 

Dopřejte si pohodlný úklid garáže, bytu, či 
automobilu. S tímto šikovným pomocníkem bude 
úklid hračkou. Díky malým rozměrům a snadné 
instalaci na stěnu ho budete mít vždy po ruce. Je 
praktický a nikde nepřekáží.  
Při úklidu manipulujete jen s lehkou elastickou 
hadicí, která se umí natáhnout až na 12 metrů. 
Součástí je příslušenství, které je skladně umístěno 
v úložném prostoru v horní části vysavače. 
 

{ƘłƴƝǘŜ ƘǊłőŜ Řƻ ǘȇƳǳ ƴŜōƻ 
ƴŀ ǘǊŞƴƛƴƪȅΚ IƭŜŘłǘŜ ǇǌƝƭŜȌƛ-
ǘƻǎǘΣ ƪŘŜ ǎƛ ǾƻƭŜƧōŀƭ ȊŀƘǊłǘ 
ǇǌŜǎ ǘȇŘŜƴΚ ±ȅǳȌƛƧǘŜ ƴŀǑƝ ƛƴ-
zerce zdarma v 5ŀǘƭƻǾƛƴłŎƘΦ 
tƛǑǘŜ ƴŀ ǇǊŜǎǎϪŀǾƭŎȊΦŎȊΦ {ǘŜƧ-
ƴŠ ǘŀƪ ƴłƳ ǇƻǎƝƭŜƧǘŜ ŘƻǘŀȊȅ 
ƻƘƭŜŘƴŠ ǇǊŀǾƛŘŜƭΣ ƻŘǇƻǾƝŘł 
ŜȄǘǊŀƭƛƎƻǾȇ ǊƻȊƘƻŘőƝ 2ŜƴŘŀ. 

http://www.avlcz.cz/
http://www.byrokratcup.cz/
http://www.garagevac.cz/


„Volejbal i finanční poradenství je týmová hra,“ říká šéf Modré pyramidy 
 

Přes týden v křesle ředitele Modré pyramidy, o víkendu se 
pětačtyřicetiletý Jan Pokorný mění v toho, kdo má na síti 
soupeři zabránit dát bod. Je totiž součástí týmu Ibalgin 40, 
který v pražské  AVL lize vévodí čelu tabulky nejvyšší soutěže. 
„Volejbal je pro mě jednoznač-
ně celoživotním sportem číslo 
jedna,“ říká šéf Modré pyramidy  
Jan Pokorný. Kromě toho, že se 
sám soutěže tři roky aktivně 
účastní, loni se Modrá pyramida 
stala jedním z partnerů AVL a 
nasadila do ní i svůj firemní tým, 
který si říká Mopy. 
 

Wŀƪ ƧǎǘŜ ǾƭŀǎǘƴŠ !±[ƪǳ ƻōƧŜǾƛƭΚ 
Před třemi čtyřmi lety jsem 
volejbal přestal hrát závodně a 
„naskočil“ do týmu, který AVL 
hraje už léta. Fascinuje mě na ní 
jedna věc: dokáže pokrýt širo-
kou základnu lidí od úplných amatérů, kteří volejbal nikdy ne-
hráli a naučili se ho třeba až v dospělosti, až po „vyslou-
žilé“ volejbalisty jako jsem já. AVL dává možnost si i v pozdním 
věku zahrát velmi kvalitní soutěž. Druhá příjemná věc je, že 
dnes už AVL přesahuje sportovní laťku, je to i společenská 
záležitost, kdy tam lidé chodí proto, aby se setkali, popovídali 
si a udělali si pěkné odpoledne. A ne tak běžný systém mixů 
má své kouzlo a dynamiku: chlapi jsou ješitní, a tak se víc snaží. 
 

YŀǇƛǘłƴƪƻǳ ǾŀǑŜƘƻ ǘȇƳǳ ƧŜ ŘƻƪƻƴŎŜ ǾŀǑŜ ƳŀƴȌŜƭƪŀΣ Ƨŀƪ ǾłƳ 
ǘƻ ƴŀ ƘǌƛǑǘƛ ŦǳƴƎǳƧŜΚ 
Tragédie je, že moje manželka je lepší než já, a tak musím 
poslouchat. Přitom většinou si člověk na nahrávačky stěžuje, 
tady to nejde. Hrála dvanáct let extraligu, na střed mi dokáže 
nahrát odkudkoliv. 
 

WŜǑǘŠ ǌŜƪƴŠǘŜΣ ȌŜ ƧǎǘŜ ǎŜ ǎŜȊƴłƳƛƭƛ ƴŀ ǾƻƭŜƧōŀƭŜΦ 
Samozřejmě (smích). Hráli jsme tehdy smíšené debly a moje 
žena byla proti mně. Tehdy jsme prohráli a já ji za to nenáviděl. 
To jsem ovšem nevěděl, že si ji za rok vezmu. Prostě jsem 
potřeboval vyhrát, tak jsem si ji vzal a už mi dvacet let zůstala 
(smích). Navíc je na tom úsměvné, že moje tehdejší spoluhráč-
ka si zase vzala volejbalového parťáka mojí ženy. 
 

/ƻ Ƴł ǎǇƻƭŜőƴŞƘƻ !±[ ŀ aƻŘǊł ǇȅǊŀƳƛŘŀΣ ǇǊƻő ƧǎǘŜ ǎŜ 
ǊƻȊƘƻŘƭƛ ǇǊƻ ǾȊłƧŜƳƴƻǳ ǎǇƻƭǳǇǊłŎƛΚ  

Volejbal je kolektivní sport, kdy ten tým musí táhnout za jeden 
provaz. A vztah bankéř versus klient, to je vlastně také taková 
dlouhodobá týmová hra. AVL je stejně jako my po celé České 
republice. Podobně jako se lidé učí volejbal, je cílem Modré 

pyramidy zlepšování orientace 
našich klientů ve světě financí.  
 

/ƻ ǘƻ ȊƴŀƳŜƴłΚ 
Chceme lidi rozumnou a 
přirozenou cestou posouvat 
tak, aby viděli, že finance 
nejsou jen nějaké složité 
bankovní operace. Chceme lidi 
postrčit, aby se zamysleli nad 
svým rodinným rozpočtem, 
každý by měl v bankovním 
světě mít nějakého partnera, 
kterému důvěřuje, může se 
s ním poradit a vědět, že rada, 
kterou od něj dostane, je to 

nejlepší, co může v dané situaci udělat. Orientovat se dnes 
v množství produktů a nabídek je dost složité.  
 

YŘȅōȅ ƳŠƭ ƴŠƪŘƻ ƻ ǘŀƪƻǾƻǳ ǇƻƳƻŎ ȊłƧŜƳΣ ƳǻȌŜ ƻǎƭƻǾƛǘ 
ǇǌƝƳƻ ƴŀ !±[ ƴŠƪƻƘƻ Ȋ ǾŀǑŜƘƻ aƻǇȅ ǘȇƳǳΚ 
Určitě, během prostojů mezi zápasy je možnost se s našimi 
lidmi pobavit. Je to zase kousek něčeho nového, čím se může 
AVL pochlubit. Teď tam ještě připravujeme různé finanční 
koutky. Nicméně tím primárním cílem samozřejmě nebylo 
vstoupit na AVL a nabízet tam produkty, je to přirozený vývoj, 
chtěli jsme do AVL vstoupit jako dlouhodobý partner. 
 

FirƳȅ ǑŜǘǌƝΦ YŘȅȌ ǎŜ ǎŜ ǑƪǊǘȅ ȊŀőŀƭƻΣ ǾŠǘǑƛƴƻǳ ǎŜ ƴŜƧŘǌƝǾ ǎŀƘŀƭƻ 
ƴŀ ŜȄǘǊŀ ŀƪǘƛǾƛǘȅ ǇǊƻ ȊŀƳŠǎǘƴŀƴŎŜΦ ±ȅ ƧǎǘŜ  ȊŀƳŠǎǘƴŀƴŎǻƳ 
ǳƳƻȌƴƛƭƛ !±[ ƘǊłǘΦ 
Realisticky: my nechceme, aby to v naší společnosti bylo jen o 
práci. Pokud má společnost fungovat dobře, lidé musí mít 
příležitost setkat se i mimo práci, víc spolu komunikovat a učit 
se spolupracovat. A k tomu je volejbal ideální.  Naší korporátní 
kulturou je lidem umožnit dělat i jiné věci, ať už na poli 
sportovním nebo kulturním. Jsem hrozně rád, že jsme byli 
schopní Mopy tým vytvořit. Navíc každý by si měl na sport najít 
čas, má to vliv na to, jak pak fungujete v práci. Lidé, kteří se 
pohybují v kolektivním sportu daleko snadněji komunikují, 
snadněji řeší problémy. V neposlední řadě nám to dává 
příležitost ukázat, že i ti bankéři, finančníci, jsou normální lidé. 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

AVL, smutek i radost! Tým Jako minule se raduje 
z vyhraného tiebreaku (16:14) nad Hopsinkami 

Chcete se naučit zatejpovat si rameno či kotník? V Praze se  
18. února uskuteční osmihodinový ƪǳǊȊ ǘŜƧǇƻǾłƴƝ zaměřený  
na volejbalisty s odborníkem na taping Stanislavem Flanderou 
(www.flandera.com ). Více informací, včetně přihlašování, vám 
dá Martin: martin.smidl.TZB@seznam.cz. Kurz stojí 2 000 korun. 

tƻŘǾłŘŠǘ ǎŜ ƴŜǾȅǇƭłŎƝΣ ƘǊłőŜ ǇǊƻȊǊŀŘƛƭ ǇǌŜǎƴȇ ǎŜǊǾƛǎ 

Byl to až pohádkový průběh: jak nováčci v růžových dresech, Trblblblbl, 
porazili dosud neporazitelné CA panzerdivision Nudle. Jenže AVL není po-
hádka, ale prestižní soutěž s jasně danými pravidly. A ta Trblblblbl, jak se 
později zjistilo, porušili. „V AVL za družstvo nesmí nastoupit žádný regis-
trovaný hráč a pouze jedna registrovaná žena,“ zdůrazňuje Saša Mráz. A 
přesně to Trblblblbl nedodrželi. Za tým pražské deváté ligy nastupoval 
hráč, který ještě na jaře hrál juniorskou ligu za Duklu Liberec. „Ve výsko-
ku dával tak přesná podání, až to zavánělo nějakou vyšší soutěží,“ říká 
Saša. Všechny dosavadní zápasy tak byly Trblblblbl zkontumovány. „Ač-
koliv je to nepříjemné, je to varování pro ostatní. A neprověřujeme jen 
někoho, kdo herně vyčnívá, prověřujeme všechny,“ říká Saša. 

http://www.flandera.com/
mailto:martin.smidl.TZB@seznam.cz

